

親愛的弟兄姊妹：

主內平安。正如上個月與大家在網上祈禱會中的分享，在剛過去的預苦期，我和澳門的弟兄姊妹一起經驗了40天的預苦期靈修旅程，還記得當中第一天的靈修資料，上主藉作者問我：「上帝想為你未來的四十日創造一個新的開始？你認為可能嗎？」我當刻的反應是，我不敢說不可能，但也談不上完全相信。故此，我禱告神求主按著祂的旨意成就。「耶和華的名是應當稱頌的，從現在直到永遠。從日出之地到日落之處，耶和華的名都該受讚美。」（詩113:2-3）四十天過去，感謝神真的為我們開創了兩個新的開始。

### 1) 學生事工

感謝神的帶領。在出發前，我透過這邊的弟兄姊妹認識了一位經營補習中心的信徒，因此在到埗後，我也與這位補習中心負責人有多一些的接觸，讓我更多認識這邊的學生情況和需要。更意想不到的的是這間中心正需要一位導師協助日常運作，中心甚至能夠即時提供工作簽證。想不到我們在香港折騰了一年的工作簽證，原來上主早有預備。這令我想起亞伯拉罕獻以撒的經文，當亞伯拉罕願意順服神時，耶和華神其實早已預備了一切所需。當我們一家願意順服回應呼召時，神同樣已在澳門為我們預備所需。故此，這一年我也會和這間補習中心有較多的合作機會，透過功課和生命輔導接觸中、小學生和他們的家長，為日後能更有效地開辦學生團契努力，好讓這個團契能適切這邊學生的需要。

### 2) 禮信入學

除了工作簽證外，我們另一件常放在禱告中的事情就是禮信在這邊的教育。澳門大多數學校採用一條龍直升的學制，幼稚園入學變得相對重要。我們為禮信報了四間入學面試，感恩過程比想像中順利，禮信對陌生的環境和需要與陌生人對話沒有感到太大的抗拒，最終我們收到兩間學校的取錄通知，其中一間更是我們心儀的基督教學校。感謝神，「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。」（箴九 10）禮信能夠自小接受基督教教育，能夠自小認識神是我們作為父母的期盼，盼望禮信能夠有如他的名字一樣：「以禮待人，以信侍主。」。



上主在靈修中對我說話  
應許祂會成就新事



在補習中心與中小學生  
建立關係



禮信 3 歲了  
準備入讀幼稚園

代禱事項：

1. 樂寬在補習中心的適應，能夠把握這些機會更深入了解學生的需要。
2. 為樂寬能夠與學生和家長建立良好、互信關係祈禱。
3. 樂寬長時間在外事奉，阿 B 需要獨力照顧禮信，為阿 B 的適應祈禱。
4. 為我們正在籌備開展的學生團契禱告，求主引領。
5. 樂寬每月在兩間教會有三次講道服侍，求主使用樂寬傳講合神心意的訊息。
6. 為禮信祈禱，願他在澳門茁壯成長，成為人神喜愛的小孩。
7. 近來接觸到不少居民因不能到港覆診，以致病情越趨惡化。求主保守港澳能早日恢復往來，也為澳門的醫療系統能有效改善祈禱。
8. 為工場祈禱，願主興起更多的事奉者。
9. 願主保守我們在港的家人。

主內  
陳樂寬宣教家庭  
2021 年 5 月

